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20．生徒会活動に関心を持って参加し協力している。 

25．校長先生の考えや話は興味深く、よくわかる。 

36．授業や部活動での活動を通して、近隣の学校との交流の機会が多い。 

35．授業や部活動を通して、地域の人々とかかわる機会が多い。 

24．環境、国際理解、福祉ボランティア等の新しい課題について学習する機会が多

い。 

30．学校の施設・設備がこわれたときは、すぐに修理される。 

14．先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。 

33．他の先生が授業を見学に来ることがよくある。 

13．先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。 

15．担任以外にも気軽に悩みなどを相談できる先生がいる。 

32．ビデオ、DVDなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使用する機会が多い。 

18．ホームルーム活動は活発でクラス全体で積極的にかかわっている。 

26．先生は、お互いによく協力しあっている。 

28．学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればよいか

防火訓練などで知らされている。 

04．授業はわかりやすく楽しい。 

12．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 

21．部活動に積極的に取り組んでいる。 

23．人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 

03．学校は生徒の意見をよく聞いてくれる。 

22．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。 

29．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。 

07．教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 

19．学校行事はみんなが楽しく行えるように工夫している。 

31．授業で特別教室がよく利用される。 

34．成績などの内容についてプライバシーが守られている。 

27．先生は責任をもって、授業やその他の仕事にあたっている。 

10．学校生活についての先生の指導は納得できる。 

11．先生は協力して生徒指導にあたっている。 

16．ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会がある。 

06．授業で自分の考えをまとめたり、発表（レポート）したりすることがよくある。 

09．生徒の興味・関心、適性・進路に応じた科目や選択科目が多い。 

37．この学校に入学してよかった。 

01．学校へ行くのが楽しい。 

17．学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 

08．学校の評価は、テストの得点だけでなく、学習の態度や努力等を含めて行われ

ている。 

05．授業では、実験・観察・実習などの時間がたくさんある。 

02．この学校には、他の学校にない特色がある。 
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15．生徒会活動は活発である。 

30．学校は保護者や地域の人たちと話しをする機会を多く持っている。 

20．学校は、環境 ・国際理解 ・福祉ボランティア等の新しい教育課題についてよく

学ばせている。 

24．学校は事故の防止に配慮し、施設・設備の点検を行っている。 

31．PTA活動は活発に行われている。 

25．学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 

26.この学校の授業参観や学校行事にさんかしたことがある 

08．内容がわかりやすく、楽しい授業が多いようだ。 

13．子どもは、健康や体について悩みを、気軽に先生に相談することができるよう

だ。 

16．学校の部活動は活発である。 

21．学校は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ

たっている。 

19．学校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。     

11．学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 

17．学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 

28．学校は教育情報の収集や提供の努力をしている。 

29．学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 

22．地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが

知らされている。 

03．学校は保護者の願いにこたえている。  

07．進路指導面で学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行い、きめ細かな

指導を行っている。 

23．学校の施設 ・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。 

14．文化祭 ・体育祭、修学旅行などの学校行事は、生徒が積極的に参加できるよ

う工夫されている。 

04．学校は家庭への連絡や意志疎通を積極的に、きめ細かく行っている。 

05．学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 

06．生徒指導面で学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 

12．生徒は、自分のクラスが楽しいと言っている。    

18．学校は、生徒に生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとし

ている。 

01．学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。  

09．テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている。 

10．学校の生徒指導の方針に納得できる。   

02．この学校は他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。  

27．学校が保護者に出す文書 ・事務連絡等は適切である。 

32．子どもをこの学校に入学させてよかった。 
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